

НОВОСТЬ

14.03.2017

ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В СТРАТЕГИЧЕСКОЙ СЕССИИ «ГЕОЛОГИЯ БУДУЩЕГО – 2050»

Эксперты ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») приняли участие в первой стратегической сессии Форсайта «Геология будущего – 2050», которая прошла 14 марта в Технопарке Инновационного центра «Сколково». Сессия призвана сформировать экспертное видение ключевых аспектов развития отрасли и смоделировать будущее геологии до 2050 года. Организатором Форсайта выступило АО «Росгеология».

Участниками сессии стали ведущие геологи страны, в том числе представители геологической службы ПАО «ЛУКОЙЛ», научно-проектного комплекса ПАО «ЛУКОЙЛ», других добывающих и сервисных компаний, представители научного сообщества и профильных ведомств РФ.

В рамках сессии экспертами обсуждалась стратегия развития отечественной геологии, были определены ключевые позиции и предложены мероприятия по развитию отрасли.

Реализация Форсайта «Геология будущего» предполагает проведение рабочих сессий с участием представителей компаний отрасли, науки, госструктур, инновационных предпринимателей, в том числе в рамках Международного арктического форума, XXI Петербургского международного экономического форума и Восточного экономического форума. Результатом работы Форсайта станет дорожная карта развития геологической отрасли.

Для справки:

Форсайт (от английского foresight «взгляд в будущее») – международная технология формирования приоритетов в сфере науки и технологий, экономики, государства и общества. Форсайты в разных областях проводятся на протяжении последних 50 лет. В Российской Федерации свои программы форсайтов реализовывали крупные федеральные ведомства, регионы, крупные корпорации.